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Размер ок. 28 x 140 см

Материал: Lana Grossa-Qualität „Gomitolo Aloha“ (50 % 
хлопок, 50 % вискоза, длина нити = ок. 250 m/100 g): ок. 
200 г пинк/бордо/бело-зеленый /светло-голубой/цвет 
корицы/розово коричневый (цв 320); сп. № 4,5.

Лицевая гладь: лиц. ряды – лиц. п., изн. р. – изн. п.; в кр. 
вязать только лиц. п.
Дв. кром. п. (на 2 п.): начало р.: кром. п. снять изн., 1 п. 
лиц. 
Конец р.: 1 п. снять изн., кром. п. лиц. 
Прибавление лиц. скрещ. п. из поперечной нити: нитка за 
работой. 
Вытянуть п. из поперечной нити и взять на левой сп. и 
вывязать эту п. лиц. скрещ. 
Узор A: обр. р.: 2 п. дв. кром. п., 1 накид, след. п. изн., 
закончить с 1 накидом, 2 п. дв. кром. п.
Лиц. р.: 2 п. дв. кром. п., накид пред. р. лиц. скрещ., 
след п. лиц., закончить с накид пред. р. лиц. скрещ., 2 п. 
дв. кром. п. Вязать эти 2 р. в перемену = в каждом 2 р. 
прибавл. по 1 п.
Узор B: обр. р.: 2 п. дв. кром. п., след. п. изн., закончить с 1 
накидом, 2 п. дв. кром. п.
Лиц. р.: 2 п. дв. кром. п., накид пред. р. лиц. скрещ., след 
п. лиц., закончить с 2 п. лиц. вместе, 2 п. дв. кром. п. Вязать 
эти 2 р. в перемену = кол. п. не меняется.
Узор C: обр. р.: 2 п. дв. кром. п., след. п. изн., закончить с 
2 п. изн. вместе, 2 п. дв. кром. п.
Лиц. р.: 2 п. дв. кром. п., след. п. лиц., закончить с 2 п. лиц. 
вместе, 2 п. дв. кром. п. Вязать эти 2 р. в перемену = в 
каждом 2 р. убавл. по 1 п.
Плотность вязания: 21 п. и 30 р. лиц. гладь со сп. № 4,5 = 
10 x 10 см.
Выполнение: со сп. № 4,5 набрать 5 п и вязать в узоре A до 

81 п. Вязать дальше в узоре B -81 п. При длине стороны от 
140 см вязать в узоре C пока остались 5 п. – их провязать 
вместе лиц.
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


